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from keras.models import Sequentia

: model = Sequential()
: from keras.layers import Dense, Ac

: model.add(Dense(units=64, input _di
: model.add(Activation('relu'))

.. model.add(Dense(units=max(set(y_tr
: model.add(Activation( 'softmax'))
: model.compile(loss="sparse categor

optimizer="sgd"',
metrics=["accuracy']

: model.fit(x_train, y train, epochs
: score=model.evaluate(x_test, y tes
.. print(score)
: model.predict(x_test)
: model.summary()

)och 1/286



Python SEBNA < EFAENT\DIE .

Palebuse Lok

MEDS 2 ITIVE
+ Python (I, BRI THRHNCYLIGE

- HIZ (. prlnt CTREHEICHITESD., if °else THEMADIE, for t°
while T#DIEL (JL—2)

HiskRTE
« ZIRICHIESDEF THAL AIHE

« HIZIL, BBV SRAEFERERT DI2HD def A2 class. HE AT
STV POEMAEBEZIZIET B/26DD super 2 vars RENH D,

X%
« SOTWRADVVUT b6, BERITODS LAGIFRAIEE

« AT D1V MEMOKEEZIFES., init YPself ODLDRF—T—R
ZFERHUTCOTRAZFHATED,




trinket {

Palebuse Lok

» Trinket (A>T A >D Python, HTML FDOFZFYA b
« JSOY TEIME
- BRlDKEE & TR OOBEEEN DD

- BODMERR UTE Python 'O S5 L%LAKUL. fDAICE
TUTESSCENTEE (ZEE, ESBX TCETHED

4Lk
Z|=

. Python DIEREMEEZTH. TOM. KONEBS TSV
A > 2 ~— )L

matplotlib.pyplot, numpy, processing, pygal



trinket TOTOT S AZELT {.
e trinket (& Python, HTML IREDT OV S LEZEZTRITCTED
HA1 &

* https://trinket.io/python/0fd59392c8
DELDIC, BDTOTSAICITED URLHEIDH TSNS

# |/ My Trinkets / si1-1 o — \\J;
N
<17, STOP KX~
= ) trinke v | ? Modules

< > mainpy + 12 B Result
1 age =18
2+ if age <= 11:
ppppp (500)

se:
print(18ee)

\/_XYzl_l\\\@ I_'_I/_Y:I:
X A EE EITHE R
s EITAAB LRV ESIE. [RITIRF>] TERIT
« V—RXO— R =zESTBATHERITI DL 7



https://trinket.io/python/0fd59392c8

3-1. 1> OO 3>



e B DRA

HWFE X, J>E1—9IHFT—
H2EHUTCFEI D LICKD
MEEEN Z M £ = DIl

- [BERDML : —F N5/ (T —
SR ZEE TR DITH T
BEZIFD

« MINIRIRXDDET . FHl, 1
FEIR E DRI R D 2 H=T




B D 3 DOKHE .

Palebuse Lok

1. B : 7 —5h 5/ 5—-PREFRGEZEBEEICTRED

[T I 8ENZHED
2. B8 AR SRELCULWWEIIL—ILEZ, BEEKRTE
D

3. [RFDEBM : (EROFTETIIREHEIZ D TLRBTHR TS
DOIEEMEN'HD D




BB (LB DI — 5 DIRE) .
. HIFRT—F (3, ERFEDFEICEREINET—FITHD.
« FT—HZRAVEFE(CLD, O E1—HEFDEDPTAIR
EOHMNIRENZER I D.

Bl BRI TIIDIBBEHDRET —FZERTD.

3TEMICDIERH

11



OF — X Dl -
B&JIZS L =3l — & %4

41078
12716
64773
37991
06699

B4 600004%
(55—%8D)

IE£% 600001
(55—Ep)

2

5.

Dl Fuse Lk,

QFBD=EIT

FT—HZRANWTI\F—>Z2FA.

IV EIERE
VAERZET N
B — R EFWTEE%

ﬁi. FPEOHR, X
TR DB T &S

@HRDVDRTT :
) bb\T—’S’ ’E:Liﬂ




HWimFEER LD

B DY

« T—A %AW THINEEN ZM[E Lt
. BB TF— D) (T — > =i
s SEXRIFIXRIRT=ZHENELT
i EL A8
EERR. EASEWE. TR NI e
&% =
RS BOES  pge T
- MBF—FEANTEEC. TORE S - -
REUTHEEND A E E ... B

« SERST—IDEBMICLD. =5(CH
AN 1 E e YIS




B B DI TG PR .

. BEHDZHEM: |

ﬁ E *ﬁtlj ugﬁ}DJIJ I:Il.J Dﬁk (Y%ﬂb Dﬁk I—I1%O)ﬂb Dﬁk %EEU
k) « TRl Sk, BER. 4FEdRE. S UM BEkERE
IRE, SESXIREENZID

* liﬁﬁiﬁﬁlﬁld)rﬂé

BRE. TRk, Oy b EE. EERR Bl FET) RE.
1{%/77- ﬁi%flanﬁ%ﬁ%;%(;/ﬁ .

W ISR ENZI/S. BFEPEMHSEFEPCORY
b X CTLE/R SR AT HE




3-2. [3]Y

o

15



J@ TS

R

o] :

=t
FEZ7OLRXD

SRS —~

HIDIEDSEDEZ FH I 3FE
RS — I SEERINIEETEST )L =)
R EMREDRR, Fhn EUA DR

R — A S 0D

JWTCTFEIZITD,

E5)LAEER

IBERINIA

=V

T

DR
0

16



BT E (C KD ERDTiEA

@ F—H DU : FRICHBRINET — 5 EHEAR.
@ EFIVORBE : T—INSFRARDETILZ/FR.
@ FRIDRELT : HTLWT—F IO L TFAHEZEL.

D F—HDUNE @ BT J)LODOIEE ® FHIDZELT

ETFIAZRAWNT, A | HFA
fF) EEMA5EVFDE XL,
iEtl., 8k>F 17



ollgaD/)\UT—=3>

- FRAZ[O])F

EfREAEZR Bl :y=mx+b
2 IAT\[0])F

BRI D BEMRER Al :y=ax®+bx+c
c TA—TS—Z2UICLDBEERETIL

<At



ZHFE

H5(C 150%f&E. HA(C 9FE.

- M<K Sepal

- fE5

3@ (RELTF(CEND)
Petal
3@ (B2 9 D)

19



Iris 77—~ twv b

CivEs)

s BRIRT -tV k.

« 3TEFED TV A (Iris) DIEDIFEECERLIZBD.
[—5 DAHE]

- 150{BlD B> 7)L (BFEFESOET D) .

« 4D (MK FRDESEE. EROESEIE) .

« 3DDIEFE (5BFE : setosa. versicolor. virginica) .
3

Qﬁf 2 XD 3 BHETEESITTZEME
.. 15 setosa
:f‘E 1 v_ers_ic_olor
virginica
j-L—AI- 05 ..a: g
02 : 0 1 2 3 4 5 6 7 8
1]

. (B ODOERS



—
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Iris >—Atv b
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sepal length sepal width petal length petal width species

5.1 3.5 1.4 0.2 setosa

49 3 1.4 0.2 setosa

4.7 3.2 1.3 0.2 setosa

4.6 31 1.5 0.2 setosa

2 3.6 1.4 0.2 setosa

I 5.4 3.9 1.7 0.4 setosa
4.0 3.4 1.4 0.3 setosa

5 3.4 1.5 0.2 setosa

4.4 2.9 1.4 0.2 setosa
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# ZDTOTSAlE FVADHKHADRES LROFT —FEAVWTC2RZEREBEITVET,
# OSA—ILDARTHEL, T—FREAREIRETOY RUT, B<HDES SIROBEGF
#ZRBELET,

import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

Palebuse Lok

#lisT—Hty b (NKFDRE &IE)

x=[5.1,4.9,4.7,4.6,5.0,5.4,46,5.0,4.4,49,5.4,48,4.8,43,58,5.7,54,5.1,5.7,5.1,5.4,5.1,4.6,5.1, 48,5.0,5.0,5.2,5.2,4.7,48,5.4,5.2,5.5,4.9,5.0,55,4.9,4.4,51,5.0,45,44,5.0,5.1,4.8,5.1,4.6,5.3,5.0,
7.0,6.4,6.9,55,65,5.7,6.3,4.9,6.6,5.2,5.0,5.9,6.0,6.1,5.6,6.7,5.6,5.8,6.2,5.6,5.9,6.1,6.3,6.1,6.4,6.6,6.8,6.7,6.0,5.7,55,5.5,5.8,6.0,5.4,6.0,6.7,6.3,56,5.5,55,6.1,5.8,5.0,5.6,5.7,5.7,6.2,5.1,5.7,
6.3,5.8,7.1,6.3,6.5,76,4.9,7.3,6.7,7.2,6.5,6.4,6.8,5.7,5.8,6.4,6.5,7.7,7.7,6.0,6.9,5.6,7.7,6.3,6.7,7.2,6.2,6.1,6.4,7.2,7.4,79,6.4,6.3,6.1,7.7,6.3,6.4,6.0,6.9,6.7,6.9,5.8,6.8,6.7,6.7,6.3,6.5, 6.2, 5.9]

y=[35,3.0,3.2,3.1,36,39,34,34,29,31,37,34,3.0,3.0,40,44,39,35,3.8,3.8,34,3.7,3.6,3.3,34,3.0,34,35,34,3.2,31,34,41,42,31,32,35,36,3.0,34,35,23,3.2,35,38,3.0,38,3.2,3.7,3.3,
3.2,32,31,23,28,28,33,24,29,2.7,2.0,3.0,22,2.9,2.9,31,3.0,27,2.2,25,3.2,28,25,2.8,2.9,3.0,28,3.0,29,2.6,2.4,24,2.7,2.7,3.0,34,3.1,23,30,25,26,3.0,26,23,2.7,3.0,29,2.9, 25, 2.8,
3.3,2.7,3.0,29,30,30,25,29,25,36,3.2,2.7,3.0,25,238,3.2,3.0,38,26,2.2,3.2,28,28,2.7,3.3,3.2,28,3.0,28,3.0,28,3.8,2.8,28,2.6,3.0,34,3.1,30,3.1,3.1,31,27,32,33,3.0, 25, 3.0,34, 3.0]

# 2RZAREFOFRMZETE I 2
def polynomial_regression(x, y):
n =len(x)
sum_x = sum(x)
sum_x2 = sum(xi**2 for xi in x)
sum_x3 = sum(xi**3 for xi in x)
sum_x4 = sum(xi**4 for xi in x)
sum_y = sum(y)
sum_xy = sum(xi*yi for xi, yi in zip(x, y))
sum_x2y = sum((xi**2)*yi for xi, yi in zip(x, y))

# IS A—ILDAREEA U CGELSEREREL

D = n*(sum_x2*sum_x4 - sum_x3**2) - sum_x*(sum_x*sum_x4 - sum_x2*sum_x3) + sum_x2*(sum_x*sum_x3 - sum_x2**2)

D1 = sum_y*(sum_x2*sum_x4 - sum_x3**2) - sum_x*(sum_xy*sum_x4 - sum_x2y*sum_x3) + sum_x2*(sum_xy*sum_x3 - sum_x2y*sum_x2)
D2 = n*(sum_xy*sum_x4 - sum_x2y*sum_x3) - sum_y*(sum_x*sum_x4 - sum_x2*sum_x3) + sum_x2*(sum_x*sum_x2y - sum_xy*sum_x2)
D3 = n*(sum_x2*sum_x2y - sum_xy*sum_x3) - sum_x*(Sum_x*sum_x2y - SUm_xXy*sum_x2) + sum_y*(sum_x*sum_x3 - sum_x2**2)

a0=D1/D
al=D2/D
a2=D3/D

return a2, al, a0

# ZIRAOFOFEEETE
a2, al, a0 = polynomial_regression(x, y)

#T—RA> hOTOY b
plt.plot(x, y, 'bo’, markersize=4, alpha=0.7)

# IR RO

x_plot = np.linspace(min(x), max(x), 100)
y_plot = [a2*xi**2 + al*xi + a0 for xi in x_plot]
plt.plot(x_plot, y_plot, color="red")

# ST DERE

pltxlabel(H' < FrDEE (cm))

plt.ylabel(5* < Frodi& (cm)’)

pittitle( 777 XDH < F: K= LEDOBFR (ZEKER) )

# 70y hOSEEZRTE
plt.axis([min(x), max(x), min(y), max(y)])

# 0S5 IDHRR
plt.show()
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main.py
¢ ZOIOFT LI,

IRDEKD|

— --'-- —

+t @

TYADHCHOEZ EBOT - FEHALTURSBIAR,

# OIREITLET, 954 —LDARTHEL, T2 OiREE F0 v

# LT, ACADESTEBOMBERELLEIT.
import numpy as np
import matplotlib.pyplot as plt

w b (B ADEE SR

o
x = [5.1, 4.9, 4.7, 4.6, 5.0, 5.4, 4.6, 5.8, 4.4, 4.9,
7.8, 6.4, 6.9, 5.5, 6.5, 5.7, 6.3, 4.9, 6.6, 5.2,
6.3, 5.8, 7.1, 6.3, 6.5, 7.6, 4.9, 7.3, 6.7, 7.2,
y = [3.5, 3.8, 3.2, 3.1, 3.6, 3.9, 3.4, 3.4, 2.9, 3.1,
3.2, 3.2, 3.1, 2.3, 2.8, 2.8, 3.3, 2.4, 2.9, 2.7,
3.3, 2.7, 3.8, 2.9, 3.8, 3.8, 2.5, 2.9, 2.5, 3.6

-7y 3 K s 3.8,

# LRBEXOBEORHTFRET /MM

16 - def polynomial_regression(x, y):

= len(x)
sum_x = sum(x)
sum_x2 = sum{xi**2 for xi in x)
sum_x3 = sum{xi**3 for xi in x)

sum_x4 = sum{xi**4 for xi in x)

sum_y = sum(y)

sum_xy = sum{xi*yi for xi, yi in zip(x, y))
sum_x2y = sum{(xi**2)*yi for xi, yi in zip(x, y))

# 0T A ILDEAFERL TEIAEAFTRE

Wk Wod i
MDD

MWW oo
~ @ BB

Wk owo o

CIRZIN

Result & Instructions

FrA@HL R eRmoBfR (S

- [ ]
°
4 ° e °
: (1) e
.8, 4.3, 5.8, 5 ® ®
.8, 6.1, 5.6, € 354 e @ i!‘ o. e o2
.8, 5.7, 5.8, € J
.8, 3.8, 4.8, 4 O = — ° ‘. .8. |
.2, 2.9, 2.9, 1 ER £ . * ':i s *
.e, 2.5, 2.8, 3 ® i . z!!. hd
e
SR JCUE S i': . °
e @
2 & T T
5 6 7
#{HoREE (cm)
Powered by ~Btrinket @

D = n*{sum_x2*sum_x4 - sum_x3**2) - sum_x*(sum_x*sum_x4 - sum_x2*sum_x3) + sL

D1 = sum_y*(sum_x2*sum_x4 -
N? - A*fcum vufcum vA _

sum_x3*

*2) - sum_x*(sum_xy*sum_x4 - sum_x2y*sum_x
cum vIuFrcoum vIV - cum uvEfcim vEcum vA - com vIFcum vl

« ETHHEB URWEEI(E,
V—RXA—R%=EBBZBATH

[RITIRF > ] TRAT
EEITI D LETREE

d TL% — é: j@?ﬁﬁu:b\

Palebuse Lok
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Palebuse Lok

—+_

@ ;E'?_J_-%E%b\\ d TL% — é: j@?ﬁﬁu:b\

<> mainpy +1 B Result i= Instructions
T A = [L.9, 1.9, 1.3, L.3, 1.9, L./, L.9, 1.0, 1.9, 1.3, 1.3, 1.0, L.%, L.1, L1.Z, L.2, 1.3, 1.9, 1.1
18 4.7, 4.5, 4.9, 4.8, 4.6, 4.5, 4.7, 3.3, 4.6, 3.9, 3.5, 4.2, 4.8, 4.7, 3.6, 4.4, 4.5, 4.1, 4.°% T A O £ LiRoBEE (S s
11 6.8, 5.1, 5.9, 5.6, 5.8, 6.6, 4.5, 6.3, 5.8, 6.1, 5.1, 5.3, 5.5, 5.8, 5.1, 5.3, 5.5, 6.7, 6.¢
12 y = [e.2, 6.2, @.2, @.2, 8.2, 0.4, 0.3, 0.2, 0.2, 8.1, 6.2, 6.2, 0.1, 0.1, ©.2, 0.4, 0.4, 0.3, 0.3
13 1.4, 1.5, 1.5, 1.3, 1.5, 1.3, 1.6, 1.@, 1.3, 1.4, 1.8, 1.5, 1.8, 1.4, 1.3, 1.4, 1.5, 1.8, 1.t
14 2.5,1.9, 2.1, 1.8, 2.2, 2.1, 1.7, 1.8, 1.8, 2.5, 2.8, 1.9, 2.1, 2.8, 2.4, 2.3, 1.8, 2.2, 2.z
15
16 # 2RFWELOFEOHEESFTET 2RH
17 = def polynomial_regression(x, y):
18 n = len{x)
19 sum_x = sum{x)
20 sum_x2 i==2 for xi in x)
21 sum_x3 for xi in x)
22 sum_x4 = su **4 for xi in x)
23 sum_y = sum
24 sum_xy su =yi for xi, yi in zip(x, ¥))
25 sum_x2y xi**2)*yi for xi, yi in zip(x, ¥))
26
27 # 95 ERL TEIAERERE
28 D = n*{ 4 - sum_x3**2) - sum_x*(sum_x*sum x4 - sum_x2*sum x3) + sum_x2*(sum_x*sum_x
29 D1 = sum_y* {sum x2* sum_x4 - sum_x3%%2) - sum_x*(sum_xy*sum_x4 - sum_x2y*sum_x3) + sum_x2*(sum_
30 D2 = n*(sum_xy*sum_x4 - sum_xZy= sum_x3) - sum_y*(sum_x*sum_x4 - sum_x2*sum_x3) + sum_X2Z*(sum_>
31 D3 = n*(sum_x2*sum_x2y - sum _xy*sum_x3) - sum_x*(sum_x*sum_x2y - sum_xy*sum x2) + sum_y*(sum_>» LD R & (cm)
32
33 a@ =D1 /D
34 al = D2 D
35 a2 =D3 /D
36
37 return a2, al, a@
38

39 ¢ SAXTROERETE

« EITHRBBURBWESEE. [EFRYTY ] TET
VX O—R%=ESBATHERITI DI EBOEE
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@ BETFTOEMETC, 520DFT—F =533

12=/E5 3 Enter 2 Enter 1 Enter 3 Enter 5 Enter

@ EITHERN, ROKXDICTRRESND =R

"t numpy as np o
2  import matplotlib.pyplot as plt P2 & 2 ENT

BwnR®

s EITHRIBULIRWEE(E. [RITIRF > ] TEIT

« V—RXO—Fr=ESZTBATHERITIDIZLE0HEE

5.

Palebuse Lok

29


https://trinket.io/python/f24bf28125a9

BT 8 DEIE SIUR

© FT— DIUNEE :

Bl : IrisT—A Y ROTERDERS EBDT—4

@ EFTIILODIEEE .

« T—AZMEOT, dAEI1—FICEZES.

® FRDEST

- FROMER, FTLLWT—FICHUTTFANTETDILIDICIRD.
o Bl FERDEZHE.0cmDIEICHTH LT, TDIEZEL.7cmEFH

Palebuse Lok

B B D151

c JERDT OIS Z2J(F [TERDESHXem/EST&E(ZYem T
D1 EWoTEIL—I)LZE ANEM e I DdmnEN D DI,

- IRFB TEINSOEMREZBEN(CFET D.

7O SHESSEHEIMEL, FIBNREEBDT L
/D,



CCECTCDOFXRED

- mBllw(, HBIENSHDEZ TR T IZHDED
- IWlR JERNZERFRE, SIANMDE K DEMRER

wxRIRT B.
e IrisTT—A1Zv I3

EAAD )7 V7 A DD = sEix UIcE

2IdT—Sty hTHB.

EHB T, T—aH5, ZIARERZITL), ElIRHEREZE
. FHIX>, —5’0)551‘?"&0)5515(;1543@'}fﬂﬂﬂﬁb\ﬁ

sSnic.



3-3. fBft = DB

32



Trinket =AU\ =80 X
IREDWY—)L : Trinket

Palebuse Lok

- MBRICELTWND

- BB TS U ISRER

- HEE (BOZEMRIRE) (CHIRSD D
183 DY—JL : Google Colaboratory

« ZEONERS AT S UNFIATIEE
« SERST—S5734 - vIfR{L - AIEERH EIEE
[FZHoDiin)

X

IfE : Trinket CEEZZE5N

1
=Y

« 33K : KD EHLEETRGoogle Colaboratory \#1T7F E

L\S

S, BEEENDR LK, BDIMELOT U Trinket THERD



5.

Daibse Lo,
\

4
™

SEE 3. Trinket (CL B

=g
R—>33~34

b
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@ ETHaRN, ROKXD(CRRSNDZ =R

<> mainpy +1 B Result = Instructions
1 |import turtle TV ADITEROAZTE
2
3 # DA FIEI-FILODBRTE . e
4 window = turtle.Screen()
5 window.setup(60e, 608) . «® Setf
6 t = turtle.Turtle() eese s s 8
7 t.speed(e) # EFOHEEE ® Verg
8 t.hideturtle() # 2—FILZEIEETICL THELE SCHE] .o
9 «s® oVirg
18 # Iris7—HBE
11 x = [1.4, 1.4, 1.3, 1.5, 1.4, 1.7, 1.4, 1.5, 1.4, 1.5, 1.5, 1.6, 1.4, 1.1, 1.2, 1.5, 1.3, 1.4, 1.7, 1.5, b
12y = [0.2, 0.2, 0.2, 0.2, 0.2, 0.4, 0.3, 0.2, 0.2, 0.1, 0.2, 8.2, 0.1, 0.1, 0.2, 0.4, 0.4, 0.3, 0.3, 0.3, e . .
13 s=[0,9, 0,0, 0,0,0,0,0,040,,9,0,040,,90,0,9,0,0,09,0,9,0,0,8,0,9,0,0,8, - OO
14
15 # 7 DIER{EME .
16~ def normalize(data, min_val, max_val): oo o o
17 return [(val - min(data)) / (max(data) - min(data)) * (max_val - min_val) + min_val for val in data] e vue
18
19 # 7 — 8 OEMRS . . see .
20 x_norm - normalize(x, -250, 258) ] (cm) . ceseses
21 y norm = normalize(y, -250, 258)
22 “ e
23 #t 24 710 L THREE AL . .e
24 window.tracer(@)
25 "8 e
26 # MOIEE
27 t.penup()
28 t.goto(-258, -250)
29  t.pendown()
38 t.forward(5e0)
31 t.penup()
32 t.goto(-258, -250) L
33 t.left(oe) et
Lol -
VT

« EITHRBBURBWESEE. [EFRYTY ] TET
VX O—R%=ESBATHERITI DI EBOEE 35



https://trinket.io/python/b0a410c9d8c2

3-4. %8

36



TIFAD:
Palebuse Zak.

- PHE, T—HEFHEERINCEE (P : BFE, AMH,
BHinE) [CAFIDIFECTHD.

- HitFEZE T, AFET—IHhSHEDMAUEEZL, L

Wr—SHZBEBNICDIET D (f : EERRE TOYIERD
) .

‘m

AlDETIER
EllEEXNOIETEL

i BRICIGCTHET S
' BBt AT— 3

37



T & (CH T DDFDLHHA

O F—HDUEE : FRICHEIRIIERT — 5 = .

@ EFTIWDWEE : 7—IHh 5048

IDES)LZVERK.

@ FRMDEIT : FTUWT —YZ@EIIR TS RICHFETD.

D F—HDIE @1

=5 ) LODIEER

@ DFDELT

ch“w%/ﬁﬁ W,
A | AiEfE%A T8

(7)) FEEER = 0O



Palebuse Lok

L

>

—— —
S—

P,

X
*H

N

4
R—S40~42




DEEDOTET)L
@ trinket MIRDR—=7ZH <

https://trinket.io/python/918ff1 7a9ad9

—+_

EITRaRN, ROKXDICRR

< > mainpy +2 B

34

35 ¢ RHEEEY Y

36 label_counts = {}

37+ for label in k_near

38~ if labe

39 label
- el

el_counts:
s[label] += 1
a1 label_counts[label] = 1
a2
a3
a4
1 label_counts.items():
46~ :

a7
a8
a9
50 return max_labe
51

52 #
53 x_norm
54 y norm

O¥E (cm)

ormalize(x, -250, 250)
ormalize(y, -250, 250)
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> — 9 AN DFIE 5.
« DS R1DT —HNA > BLOXEIZEZ AT L. Enterd—
« IS ALDT—HRA > MDyREZEZ A L. Enterdr—
« DS A1DT—HIMNA > R2DxEEZE AF L. Enterd—
« DS R1IDT —HNA > B2DyFEZEZ AT L. Enterd-—
« DS R2DFT —HNA > BLOXEZEZ AT L. Enterd—
« DS R2MD7T —HNA > M1DyEEEZ AU, Enterd—
« IS5 R2DFT —FMNA > F2DOxEEEZ A U, Enterd—
o« DS R2DT—HFIINA > N2DyEEZRZ AT L. Enterd-—
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@ ETHaRN, ROKXD(CRRSNDZ =R

= Ptrinket P Run - 7 Modules

¢ » mainpy
B4+ def draw_line(xl, y1, =2, y2):
t.penupl)

. goto(xl, y1)

. pendoun{)

t_goto(xZ, y2)

* if featwre_root == 8:
draw 11r=;|‘r\==}':1. root, -258, vhreshold_root, 258)

draw_line(-258, threshold_root, 258, threshold root)

re_lefs == &:
4 _line{-258, threshold lefe, threshold root, threshold lefe)

draw_line{threshold_left, -258, threshold left, threshold_root)

* if featwre_right == &:
draw_line{threshold_root, threshold_right, 258, threshold_right)

draw_line{threshold_right, threshold root, threshold_right, 158)

PE""P\

, 288)
WP RARERnEES (RERR22)", slign="center", font={"Arial", 16, "normal"))
-288)
" {em)", align="center", font={"4rizl", 12, "nermal"))

{em)", align="center", Fort={"

. frial"
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